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„Az a döntő, hogy mindig találunk kompromisszumot“ 

Német-francia nap 2009. január 22-én

Dorothee  Janetzke-Wenzel,  Németország  magyarországi  nagykövete,  és  René  Roudaut 
Franciaország  magyarországi  nagykövete  január  22-én  ünnepelték  a  6.  francia-német 
napot, a budapesti német és francia gimnáziumok közös meglátogatásával.

A budapesti német iskolában a két ország nagykövete rövid bevezetőjük után 11. és 12. 
osztályos, érdeklődő diákokkal beszélgettek. 

Janetzke-Wenzel nagykövet kiemelte a Németország és Franciaország közötti egyedülálló 
partnerséget. Rámutatott továbbá, milyen nagy gesztus volt az, amikor de Gaulle francia 
államfő 1963-ban,  mindössze 18 évvel  a  második világháború vége után,  békülő kezet 
nyújtott a németeknek.  

Roudaut  nagykövet  úr  elismerte,  van  úgy,  hogy  a  németek  és  a  franciák  véleménye 
különböző, de azt is hangsúlyozta, hogy mindig sikerül a két országnak kompromisszumot 
találnia. Utalt továbbá arra is, hogy a németek és a franciák közötti összefogás soha nem a 
két országra korlátozódik, hanem mindig az Európai Unió szolgálatában áll. 

Németország  és  Franciaország  nagykövetei  ezután  a  budapesti  Gustave  Eiffel  francia 
gimnáziumba látogattak, ahol másodikos, harmadikos és végzős gimnazistákkal a francia-
német  kapcsolatokról,  az  Európai  Unióról  és  a  francia-német  kibékülés  történelmi 
tanulságairól beszélgettek. 

Roudaut nagykövet úr kiemelte a fiatal felnőttek előtt, hogy az Elysée-Szerződés jó alapot 
képez  a  kapcsolatoknak,  de  a  civil  társadalom  közötti  barátságon,  kapcsolatokon 
folyamatosan dolgozni kell. Janetzke-Wenzel nagykövet pedig felhívta a figyelmet arra, 
hogy  németek  és  franciák  közös  német-francia  történelemkönyvből  tanulhatják  a 
történelmet. Örömét fejezte ki azzal kapcsolatban, hogy más nemzetek is átvették már ezt a 
kezdeményezést,  és  más  országokat  is  arra  bíztatott,  hogy  nyugodtan  “utánozzák  az 
ötletet”. 
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A német-francia nap jelentősége

2003  óta,  a  német-francia  baráti  szerződés  (az  Elysée-szerződés)  40.  évfordulója  óta, 
évente kétszer ülésezik a német-francia közös miniszteri tanács. Ezen túlmenően mindkét 
kormány kinevez egy-egy, a német-francia együttműködésért felelős biztost, akik egyben 
az európai ügyekért felelős államminiszterek ill. államtitkárok. Ezzel kívánja a két ország 
egyértelművé tenni,  hogy együttműködésüket  Európa szívében teljes módon az európai 
egyezség keretében értik. A megbízottak, a két ország közötti egyeztetésnek kormányzati 
szinten adva új impulzusokat, a civil társadalom közeledésén is fáradoznak, és elősegítik az 
európai dimenziójú kétoldalú projekteket is. 

A program

10.15: Érkezés a budapesti német iskolába (Deutsche Schule Budapest)

Eberl rektor úr és Jung szakvezető úr fogadja a nagyköveteket

Közös séta Roudaut nagykövet úrral az iskola aulájába

Eberl rektor úr köszöntője és a nagykövetek bemutatása

Roudaut nagykövet úr bevezetője

Janetzke-Wenzel nagykövet asszony bevezetője

Vita kb. 30 (11. és 12. osztályos) diákkal

- a rendezvény nyelve a német iskolában: német -

11.15: Utazás a francia gimnáziumba

11.30: Érkezés a budapesti francia gimnáziumba (Lycée Francais de Budapest 

Gustave Eiffel)

Mensdorff-Pouilly igazgató úr köszöntője

Az igazgató úr bemutatja a két nagykövetet 

Janetzke-Wenzel nagykövet asszony bevezetője

Roudaut nagykövet úr bevezetője 

vita kb. 40 diákkal (Seconde, Première Economique et Social, Terminale)

- a rendezvény nyelve a francia iskolában: francia -
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